Clase práctica sobre actividad 15-16 de la semana 8. 
1-En el consultorio 11 del policlínico 14 de mantilla con una población de 800 habitantes se produjo una epidemia de dengue donde 600 habitantes contrajeron  la enfermedad y 200 habitantes  no la contrajeron.
 
      Calcule e interprete:
      a) Razón entre habitantes con dengue y sin dengue.
      c) Proporción de habitantes con dengue.
      d) Porcentaje de habitantes sin dengue
      e) Tasa de dengue por cada 100 habitantes.
2- En el consultorio 4 del policlínico pasteur del municipio 10 de octubre se produjo una epidemia de escabiosis donde al evaluar a 200 pacientes 120 tenían escabiosis y 80 no la tenían.

  Calcule e interprete:
      a) Razón entre habitantes sin escabiosis y con escabiosis
      c) Proporción de habitantes sin escabiosis.
      d) Porcentaje de habitantes con escabiosis 
      e) Tasa de escabiosis por cada 100 habitantes.
